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Našo pot pričnemo v soboto, 16.06.2018 ob 07.00 izpred parkirišča pred Hotelom 
Žalec z lastnim prevozom. 

Zbirno mesto: Parkirišče pred Hotelom Žalec ob 07.00 od koder pot nadaljujemo skupaj, z 
lastnimi vozili. 
 
Dostop do izhodišča: 

Z avtoceste Ljubljana - Jesenice se usmerimo na izvoz Vodice, nato pa z vožnjo nadaljujemo do prvega semaforiziranega križišča v 
Vodicah, kjer nadaljujemo levo v smeri Cerkelj na Gorenjskem in Brnika. Ko prispemo do glavnega krožišča na Spodnjem Brniku z 
vožnjo nadaljujemo v smeri Cerkelj in smučišča Krvavec. Pri koncu kraja Cerklje na Gorenjskem zapustimo glavno cesto, ki se 
nadaljuje proti Velesovem in Visokem in z vožnjo nadaljujemo rahlo desno na cesto v smeri smučišča Krvavec. V nadaljevanju 
prispemo do vasi Grad, kjer nas oznake za naselje Ambrož pod Krvavcem usmerijo desno na strmo asfaltno cesto (naravnost 
spodnja postaja krožno-kabinske žičnice na Krvavec in Štefanja Gora). Ko strmina na strmi cesti nekoliko popusti, bomo prišli do 
križišča, kjer nadaljujemo levo v smeri naselja Ambrož pod Krvavcem (naravnost naselja Ravne, Apno in Šenturška Gora). 
Nekoliko naprej se cesta prehodno nekoliko spusti, nato pa se vzpenja preko občasno precej razglednih pobočij. Višje prispemo do 
Ambroža pod Krvavcem, kjer po levi strani obidemo cerkev sv. Ambroža in turistično kmetijo Pr Ambružarju. Od turistične kmetije 
naprej cesta preide v gozd ter se skozi njega vzpenja vse do planine Jezerca, kjer je veliko urejeno parkirišče. 

 
Opis poti: 
Na koncu parkirišča, kjer cesta zavije v levo, v desno pa se odcepi cesta proti bližnji planini Jezerca, bomo opazili rdeče planinske 
smerne table, ki nas usmerijo naravnost na markirano pešpot v smeri Kriške planine, Vrha Korena, Košutne, Kompotele in 
Mokrice, ki se vzpne preko pašnikov že omenjene planine. Po krajšem vzponu dosežemo kolovoz, mi pa mu sledimo v levo, kjer 
prečimo pobočja Kržišča (1658 m). Kolovoz, po katerem hodimo se hitro razcepi na dva dela, mi pa nadaljujemo naravnost po 
spodnjem. Prehodno se nam odpre lep pogled proti Kranju, Škofjeloškemu hribovju in Storžiču, nato pa se pot prične lahkotno 
spuščati. Sledi še nekaj minut hoje, nato pa prispemo do parkirišča ob spodnjem delu Kriške planine. 
Tu se rahlo v desno nadaljuje markirana pot proti Planini Koren, mi pa nadaljujemo naravnost na drugo stran doline, kjer se 
pričnemo vzpenjati po travnatem pobočju proti bližnjemu zaselku. Po krajšem vzponu prispemo do planšarije Pr Florjan, katero 
obidemo po desni strani. Nad planšarijo postopoma stopimo na lepo uhojeno, a slabše markirano stezo, ki se prične strmeje 
vzpenjati po travnatem pobočju. Višje dosežemo slabši, deloma travnat kolovoz, mi pa se po njem vzpenjamo do mesta, kjer le ta 
zavije desno. Z omenjenega ovinka nadaljujemo naravnost po nekoliko manj izraziti poti, po kateri se v nekaj minutah vzpnemo 
do Doma na Krvavcu. 
Pri Domu na Krvavcu stopimo na makadamsko cesto, mi pa se po njej pričnemo vzpenjati v smeri vrha Krvavca in Zvoha. V 
nadaljevanju nas pot najprej vodi mimo oddajniškega stolpa, mi pa ob lepih razgledih prispemo na povsem neoznačeno razpotje, 
kjer se s ceste v desno odcepi markirano brezpotje, ki vodi proti vrhu Krvavca. 
Od tu imamo za vzpon dve možnosti in sicer, da nadaljujemo desno in se ob robu smučišča, povsem ob ograji, na kateri opazimo 
nekaj markacij povzpnemo na vrh Krvavca, ali pa nadaljujemo naravnost ter cesti sledimo do manjšega križišča. V tem primeru na 
omenjenem križišču nadaljujemo ostro desno, nato pa se v nekaj minutah povzpnemo na razgleden vrh z vpisno skrinjico, vpisno 
knjigo in žigom. Pot po cesti je nekaj minutah daljša, a manj strma kot tista, ki se nadaljuje ob robu smučišča. 

 

 (povzeto po hribi.net) 

 

 

 

        IIZZLLEETT  NNAA  KKRRVVAAVVEECC  
  

SOBOTA, 16.06.2018 ob 07.00  
 

ČAS HOJE: 1h 10 min 
OPREMA:  palice, primerna planinska obutev 
HRANA: iz nahrbtnika,  na Domu na Krvavcu 
DATUM PRIJAVE: do četrtka, 14.6.2018 
ODHOD: lasten prevoz 
INFORMACIJE IN PRIJAVE: Nataša - gsm 041 399 749 

 
ŽELIMO VAM SREČEN IN VAREN  

PLANINSKI KORAK 


